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As duas ultimas condicionais estéo Cdédigo ndo compila. Codigo
10408344 4 erradas 0.5 inacabado. 10 ok 3.10
Usou 6 fungbes para fazer o calculo e
nao uma. Nao usou passagem por
referéncia. Printf ligeiramente errado.
Faltou somente um retorno na Fungao que calcula troco de 25
10295176 9 chamada recursiva. 0 N3o entregou 3 centavos errado. 2.40
Cdédigo néo compila. Falta
8522445 10 ok 2 melhorar a légica. 10 ok 5.20
Cédigo ndo compila. Codigo
inacabado. Falta melhorar a
6434415 0 N3o entregou 1.5 l6gica. 10 ok 2.90
10415227 0 N3o entregou 0 Nso entregou 0 N3o entregou 0.00
Cddigo com muitos erros de
10415227 0 N3o entregou 0 Nso entregou 2 compilagéo. Légica muito complexa. 0.40
10415231 0 Nao entregou 0.5 coédigo inacabado. 10 ok 2.30
Falta melhorar a légica. Quando
encontra palavra tabu encontra
10408330 0 Nao fez a fungdo de ackermann 3.5 apenas uma. 10 ok 410
9783122 10 ok 10 ok 10 ok 10.00
Nao era preciso fazer o codigo
recursivo. Nao usou a passagem por
referéncia como sugerimos. Usou
5968691 10 ok 10 ok 5 vetor e nao variaveis simples. 9.00
Funcgéo de ackermann errada. Nao
era pra fazer nenhum tratamento Caodigo nédo compila. Cédigo
10349529 2 da fungao na main. 2 inacabado. 10 ok 3.60
Caodigo ndo compila. Cédigo
10295093 10 ok 2 inacabado. 10 ok 5.20
6605109 0 N3o entregou 0 Nao entregou 0 N3o entregou 0.00
Cddigo inacabado. Falta trabalhar
10295197 10 ok 2.5 mais a légica. 10 ok 5.50
Caodigo nédo compila. Cédigo Cadigo feito com while e ndo com / e
10295134 0 Nao entregou 1 inacabado. 5 %. Codigo nada otimizado. 1.60
Caodigo nédo compila. Cédigo
inacabado. Falta melhorar a
7143510 10 ok 2 logica. 10 ok 5.20
10295200 10 ok 8 cCodigo ligeiramente errado. 10 ok 8.80
9847665 0 N3o entregou 0 N3o entregou 0 N3o entregou 0.00
Forma de fazer o retorno da Caodigo nédo compila. Falta
9879549 4 funcdo de ackermann esta errada. 3.5 melhorar a légica. 10 ok 4.90
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Condicionais 2 e 3 estio erradas.
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Cadigo inacabado.
Ok

Cadigo ligeiramente errado.
Cddigo nédo compila. Cédigo
inacabado.

Cadigo faltando apenas alguns
ajustes para funcionar.

Cadigo ligeiramente errado.

Ok
N&o entregou

Ok
Solucdo interessante. Codigo
ligeiramente errado.

Ok
Cddigo inacabado. Falta imprimir
corretamente a frase.

Ok
Caodigo ndo compila. Falta
melhorar a légica.

Nao entregou

Cadigo inacabado. Falta cédigo
para corretamente a frase. Contém
erro cédigo de ocorréncias.

Nao entregou
Ok

Caodigo nédo compila. Cédigo
inacabado. Falta melhorar a
I6gica.

Caodigo néo compila. Cédigo
inacabado.

Caodigo inacabado. Falta imprimir
corretamente a frase. Melhorar a
l6gica.

Caodigo inacabado. N&o imprime a
frase. N&o alocou dinamicamente
a frase. Falta trabalhar a logica.
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Impressao feita dentro da fungéo. Nao
passou os argumentos por referéncia.
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Cddigo feito com while e ndo com / e
%. Cddigo nada otimizado.
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Cadigo feito com while e ndo com / e
%. Codigo nada otimizado.

Ok

Cadigo feito com while e ndo com / e
%. Cédigo nada otimizado.

Usou vetor e ndo variaveis simples
por referéncia.

N&o entregou
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Calculos ligeiramente erradas.
Cadigo feito com while e ndo com / e
%. Cadigo nada otimizado.

Cadigo feito com while e ndo com / e
%. Codigo nada otimizado. Usou
variaveis globais. Nao passou por
referéncia os parametros.
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Condicionais estdo quase todas
erradas. Cédigo ndo compila faltou
um retorno na fungéo.

Quarta condi¢do da equagéo esta
errada.
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Cdédigo ndo compila. Codigo
inacabado.

Cddigo ndo compila. Cédigo
inacabado.

Cddigo ndo compila. Cédigo
inacabado.

Ok

Caodigo nédo compila. Cédigo
inacabado. Falta melhorar a
I6gica.
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Caodigo nao compila. Leitura e

impressao dentro da fungao de troco.

Conceitos da passagem por
referéncia estao erradas.
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A fungéo nao era para ter retorno.
Calculos ligeiramente errados.
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